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OEMA IIPQTO. Owpolye dbo yetoyéc Si, 2 twv onolwv 1 e€EMEN neplypdypeTton and 0 HOVTEAO
e Tewyetpinic Kivnone Brown, oOpgpwva ye ty eZiowon (3.30) twv ONUEWDCE®Y, UE [t = flg = T' XOU
D 0 CUVTEAEGTAC CUOYETIONG TwV dUo xvhoewy Brown. I'pdgouue eva duxalmuo méve otoug 800 autolc
tithoug To omnolo divel oTov xdToYd TOL TO Bixalwud Vo AVTIANGEEL TNV Yeovixh atiyur T tov titho 2 yia
tov titho 1, To omolo mANEGVEL

max (0,51 (T) — S2(T)]|.
Yopgpwva ye tov Margrabe (1978), 1 tiun tou Sixoudpotog owtol divetan and tn oyéon:

C = S3(0)N(d1) — S1(0)N(d2),

6TOU
_ log(S2(0)/51(0)) | 1
A L
_ log(S2(0)/S1(0)) 1
== T

xou 0 = /07 + 03 — 2poi0e. Na ypagel ouvdptnon oto MATLAB yio TV TLWOAOYNOY TOU BLXOLOUATOC
auToU.

OEMA AEYTEPO. Na twoloynet ye tn uédodo tou diwvugxod dévtpou éva American Call Option
v T0 onofo o unoxeiyevoe tithog (Hetoyr)) mpoopépel cuveyh ueplopatixt] anbédoor 8. Ernlong, v to
dixatwpa autd vor utohoyiotel To Aéhto xou To I'dupo tou Suxanduoatoc oty yeovix otyun t = 0.

Odnvyieg: Iapddoon péyper Mapaoxeur; 05/05/2017 xou tdpo 17:00 e mail.
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